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HP Photosmart sans fil série B110
- Aide

Pour obtenir des informations sur I'appareil HP Photosmart, reportez-vous aux sections
suivantes :

« Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart, » page 5
« Procédures, » page 9

« Impression, » page 11

« Copie et numérisation, » page 17

« Utilisation des cartouches, » page 23

« Connectivités, » page 29

« Renseignements techniques, » page 43

« Assistance téléphonique HP, » page 41
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2 Apprenez a utiliser I'appareil
HP Photosmart

* Composants de 'imprimante
»  Fonctions du panneau de commande
* Gestionnaire TouchSmart Web

Composants de l'imprimante

* Vues avant et de dessus de l'appareil HP Photosmart

[
1 | Ecran graphique couleur (aussi appelé écran) g
2 | Panneau de commande L:
3 | Voyant Photo é -
4 | Logement pour cartes mémoire Memory Stick et Secure Digital E %
5 | Bouton de liaison sans fil ]
6 | Bouton Marche g’_ E%
7 | Bac d'alimentation 2‘ %
8 | Rallonge du bac d'alimentation (également appelée rallonge du bac)
9 | Vitre
10 | Intérieur du capot
11 | Capot
12 | Porte d'accés a la cartouche
13 | Zone d'accés aux cartouches
14 | Emplacement du numéro de modéle
15 | Ensemble téte d'impression

Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart 5



Chapitre 2

* Vue arriére de l'appareil HP Photosmart

o,

16 | Porte arriére
17 | Port USB arriére

18 | Raccordement électrique (utilisez exclusivement I'adaptateur secteur fourni par HP).

Fonctions du panneau de commande

Figure 2-1 Fonctions du panneau de commande

1 | Retour : retourne a I'écran précédent.

2 | Annuler : met fin a I'opération en cours, restaure les paramétres par défaut et efface la photo
sélectionnée.

Touches de direction : permet de naviguer parmi les photos et les options de menu.

Configuration : ouvre le menu Configuration a partir duquel vous pouvez modifier les
parametres du produit et exécuter des fonctions de maintenance.

>
T
T
=
[}
=}
[
N
Q-
c
=
=
1]
=
=
T
T
(Y
=
o

Mewsojoyd dH

OK : permet de sélectionner un paramétre, une valeur ou une photo.

Copie : ouvre le menu Copie, dans lequel vous pouvez sélectionner un type de copie ou
modifier les paramétres de copie.

7 | Photo : permet d'ouvrir le menu Photo.

Numérisation : ouvre le menu Numérisation, dans lequel vous pouvez sélectionner une
destination pour votre numérisation.

9 | Apps : TouchSmart Web offre un moyen simple et rapide d'accéder a des informations sur
le Web, telles que des bons de remise, des pages a colorier ou des puzzles, puis de les
imprimer.

6 Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart



Gestionnaire TouchSmart Web

Le gestionnaire TouchSmart Web peut étre utilisé pour ajouter de nouveaux Apps ou
de retirer des Apps.

Gestion des composants Apps
1. Ajouter de nouveaux composants Apps.

a. Appuyez sur les fleches directionnelles pour accéder a l'option de menu Web.
Appuyez sur OK.

b. Appuyez sur les fleches directionnelles pour accéder a I'option de menu Plus.
Appuyez sur OK. Sélectionnez les Apps souhaités. Appuyez sur OK. Suivez les
invites.

2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

)
1
«
Qo
o

]
S
[

&

E
S

s
N
o
=
o
™
Q
o

<

t
©
£
)
(2]

2
o

<=

o

o

I

Gestionnaire TouchSmart Web 7



Chapitre 2

>
T
T
=
(]
=}
(]
N
Q-
c
=
=
(]
=
=
T
T
Q
=
o,

Mewsojoyd dH

8 Apprenez a utiliser I'appareil HP Photosmart



3

Procédures

Cette section contient des liens vers des taches courantes, telles que I'impression de
photos, la numérisation et la création de copies.

« Gestionnaire TouchSmart Web, » page 7 « Numérisation vers un ordinateur, »
page 17

« Remplacement des cartouches, » page 24 « Copie de documents textuels ou mixtes, »
page 18

« Chargement des supports, » page 37 « Eliminez le bourrage papier a partir de la porte

d'accés arriere, » page 42

Procédures
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4 Impression

« Imprimer les documents, » page 11

‘ « Impression des photos, » page 12

' « Impression d'enveloppes, » page 13

Rubriques associées
« Chargement des supports, » page 37
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 14

Imprimer les documents

La plupart des paramétres d'impression sont automatiquement gérés par l'application
logicielle. Vous ne devez les modifier manuellement que lorsque vous changez la qualité
d'impression, que vous imprimez sur des types de papier spécifiques ou des transparents
ou que vous utilisez des fonctions spéciales.

Pour imprimer depuis une application logicielle

1. Assurez-vous que le bac a papier contient du papier.

2. Dans le menu Fichier de votre application logicielle, cliquez sur Imprimer.

3. Vérifiez que l'appareil est sélectionné en tant qu'imprimante.

4. Sivous devez modifier les paramétres, cliquez sur le bouton qui ouvre la boite de
dialogue Propriétés.
Selon I'application logicielle utilisée, ce bouton peut étre Propriétés, Options,
Configuration d'imprimante, Imprimante ou Préférences.

B Remarque Lorsque vous imprimez une photo, vous devez sélectionner les
options associées au type de papier spécifique et a I'amélioration des photos.

Impression 11



Chapitre 4

5. Sélectionnez les options correspondant a votre tache d'impression dans les onglets
Avancé, Raccourcis d'impression, Fonctions et Couleur.

4} Conseil Vous pouvez sélectionner facilement les options appropriées pour votre
travail d'impression en choisissant I'une des taches d'impression prédéfinies dans
I'onglet Raccourcis d'impression. Cliquez sur un type de tache d'impression
dans la liste Raccourcis d'impression. Les parameétres par défaut pour ce type
d'impression sont définis et résumés sous I'onglet Raccourcis d'impression. Le
cas échéant, vous pouvez régler ici les paramétres et enregistrer vos paramétres
personnalisés comme nouveau raccourci d'impression. Pour enregistrer un
raccourci d'impression personnalisé, sélectionnez le raccourci et cliquez sur
Enregistrer sous. Pour supprimer un raccourci, sélectionnez-le et cliquez sur
Supprimer.

6. Cliquez sur OK pour fermer la boite de dialogue Propriétés.
7. Cliquez sur Imprimer ou sur OK pour commencer l'impression.

Rubriques associées
« Chargement des supports, » page 37
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 14

Impression des photos

« Impression des photos sauvegardées sur votre ordinateur, » page 12

Impression des photos sauvegardées sur votre ordinateur

Impression d'une photo sur du papier photo
1. Retirez tout le papier contenu dans le bac a papier.

2. Chargez du papier photo, face a imprimer vers le bas, dans la partie droite du bac
d'entrée.

~

3. Faites glisser le guide de largeur du papier vers l'intérieur, jusqu'a ce qu'il soit calé
contre la pile de papier.

4. Dans le menu Fichier de votre application logicielle, cliquez sur Imprimer.

5. Vérifiez que I'appareil est sélectionné en tant qu'imprimante.

12 Impression



6. Cliquez sur le bouton qui ouvre la boite de dialogue Propriétés.
Selon I'application logicielle utilisée, ce bouton peut étre Propriétés, Options,
Configuration d'imprimante, Imprimante ou Préférences.

7. Cliquez sur lI'onglet Fonctionnalités.

8. Dans la zone Options de base, sélectionnez, dans la liste déroulante Type de
papier, I'option Plus. Sélectionnez ensuite le type de papier photo adéquat.

9. Dans la zone Options de redimensionnement, sélectionnez, dans la liste
déroulante Format, l'option Plus. Sélectionnez ensuite le format de papier adéquat.
Si le format et le type de papier ne sont pas compatibles, le logiciel de l'imprimante
affiche une alerte et vous invite a sélectionner un type ou un format différent.

10. (Facultatif) Cochez la case Impression sans bordures si elle n'est pas déja
sélectionnée.
Si le format et le type de papier ne sont pas compatibles avec une impression sans
bordures, le logiciel du produit affiche un message d'alerte et permet de sélectionner
un autre type ou format.

11. Dans la zone Options de base, sélectionnez une qualité d'impression élevée telle
que Supérieure dans la liste déroulante Qualité d'impression.

Bf Remarque Pour atteindre la résolution ppp maximale, vous pouvez définir le
paramétre ppp maximum avec les types de papier photo pris en charge. Si le
mode ppp maximum ne figure pas dans la liste déroulante des qualités
d'impression, vous pouvez activer ce mode a partir de I'onglet Avancés.

12. Dans la zone Technologies HP Real Life, cliquez sur la liste déroulante Retouche
photo et sélectionnez les options suivantes :

« Désactivé : n'applique pas les Technologies HP Real Life a I'image.

» Version de base : permet d'augmenter la faible résolution de certaines images
et d'en ajuster modérément la netteté.

13. Cliquez sur OK pour revenir a la boite de dialogue Propriétés.
14. Cliquez sur OK, puis sur Imprimer ou sur OK dans la boite de dialogue Imprimer.

BY Remarque Ne laissez pas de papier photo dans le bac d'alimentation si vous ne
I'utilisez pas. Il risquerait de gondoler, ce qui nuirait a la qualité des impressions. Pour
obtenir les meilleurs résulats, ne laissez pas les photos imprimées s'empiler dans le
bac a papier.

Rubriques associées
« Chargement des supports, » page 37
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 14

Impression d'enveloppes

L'appareil HP Photosmart permet d'imprimer sur une ou plusieurs enveloppes ou sur des
étiquettes pour imprimantes jet d'encre.

Impression d'enveloppes 13
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Pour imprimer un groupe d'adresses sur des étiquettes ou des enveloppes

1.
2.

Imprimez tout d'abord une page de test sur du papier ordinaire.

Superposez la page de test sur la feuille d'étiquettes ou I'enveloppe et examinez-les
ala lumiere. Vérifiez I'espacement des blocs de texte. Effectuez les modifications
nécessaires.

Chargez les étiquettes ou les enveloppes dans le bac a papier.

/\ Attention N'utilisez pas d’enveloppes a fenétre ou & agrafe. Elles risqueraient
de se coincer dans les rouleaux et de causer des bourrages papier.

Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur jusqu'a ce qu'il soit calé contre la pile
d'étiquettes ou d'enveloppes.

Si vous imprimez sur des enveloppes, effectuez les opérations suivantes :
a. Affichez les paramétres d’'impression et cliquez sur I'onglet Fonctionnalités.

b. Dans la zone Options de redimensionnement, cliquez sur le format approprié
dans la liste Format.

Cliquez sur OK, puis sur Imprimer ou sur OK dans la boite de dialogue Imprimer.

Rubriques associées
« Chargement des supports, » page 37
« Conseils pour réussir vos impressions, » page 14

Conseils pour réussir vos impressions

Suivez les conseils ci-aprés pour réussir vos impressions :

14

Conseils d'impression

Utilisez des cartouches HP authentiques. Les cartouches HP authentiques ont été
congues et testées avec les imprimantes HP pour vous aider a obtenir facilement des
résultats remarquables, jour aprés jour.

Assurez-vous que les cartouches contiennent suffisamment d’encre. Pour vérifier
I'estimation des niveaux d'encre, suivez les instructions indiquées dans le menu
Outils affiché a I'écran. Vous pouvez également vérifier les niveaux d'encre en
consultant la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.

Chargez une pile de papier, et non une seule page. Utilisez du papier propre, bien
aplani et de méme identique. Assurez-vous qu'un seul type de papier est chargé a la
fois.

Ajustez le guide de largeur du bac d'alimentation pour qu'il se cale contre le papier
chargé. Assurez-vous que le guide de largeur ne courbe pas le papier chargé dans
le bac d'alimentation.

Définissez la qualité d'impression et le format de papier d'aprés le type et le format
du papier chargé dans le bac d'entrée.

Utilisez I'apergu avant impression pour vérifier les marges. Assurez-vous que les
parameétres de marge du document ne dépassent pas la zone d'impression de
l'imprimante.

Découvrez comment partager vos photos et commander des tirages en ligne. Cliquez
ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Impression


http://h20180.www2.hp.com/apps/Nav?h_pagetype=s-924&h_client=s-h-e004-01&h_keyword=lp70012-all&h_lang=fr
http://h20180.www2.hp.com/apps/Nav?h_pagetype=s-924&h_client=s-h-e004-01&h_keyword=lp70012-all&h_lang=fr

Découvrez TouchSmart Web Manager, qui vous permet d'imprimer des recettes de
cuisine, des bons de remise et d'autres contenus a partir du Web, de fagon simple et
rapide. Cliquez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez comment imprimer en tout lieu en envoyant a votre imprimante un courrier
électronique contenant des piéces jointes. Cliquez ici pour accéder a plus
d'informations en ligne.

Conseils pour réussir vos impressions 15
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5 Copie et numérisation

*  Numérisation vers un ordinateur
* Copie de documents textuels ou mixtes
* Conseils pour réussir vos copies et numérisations

Numérisation vers un ordinateur

Pour numériser vers un ordinateur
1. Chargez l'original
a. Soulevez le capot situé sur le produit.
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b. Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle avant
droit de la vitre.

A
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Chapitre 5

c. Refermez le capot.
2. Démarrez la numérisation.

a. Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Numérisation en surbrillance et appuyez
sur OK.

b. Mettez I'option Numérisation vers PC en surbrillance, puis appuyez sur OK.
Si le produit est connecté a un réseau, la liste des ordinateurs disponibles
s'affiche. Sélectionnez I'ordinateur vers lequel vous souhaitez effectuer le
transfert pour lancer la numérisation.

3. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques associées
« Conseils pour réussir vos copies et numérisations, » page 21

Copie de documents textuels ou mixtes

Copie de documents textuels ou mixtes
1. Procédez de I'une des manieres suivantes :

Réalisation d'une copie en noir et blanc
a. Chargez du papier.
[1 Chargez du papier de format standard dans le bac a papier.
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b. Chargez I'original
[J Soulevez le capot situé sur le produit.
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ﬂ} Conseil Pour effectuer des copies d'originaux de forte épaisseur, tels
que des livres, vous pouvez Oter le couvercle.

(1 Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle
avant droit de la vitre.

O

c. Sélectionnez Copie.

ad

O
g
g

Refermez le capot.

Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Copie en surbrillance et appuyez sur
OK.

Mettez I'option Copie noir et blanc en surbrillance, puis appuyez sur OK.
Appuyez sur le bouton Paramétres pour modifier le format de copie.
Appuyez sur Touches de direction pour modifier le nombre de copies.
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d. Démarrez la copie.

O

Appuyez sur OK.

Réalisation d'une copie couleur
a. Chargez du papier.

O

Chargez du papier de format standard dans le bac a papier.

b. Chargez I'original

O

Soulevez le capot situé sur le produit.

Copie de documents textuels ou mixtes 19
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Chapitre 5

4} Conseil Pour effectuer des copies d'originaux de forte épaisseur, tels
que des livres, vous pouvez Oter le couvercle.

[1 Chargez votre original, face a imprimer orientée vers le bas, dans I'angle
avant droit de la vitre.

[0 Refermez le capot.
c. Sélectionnez Copie.

[1 Sur I'écran d'accueil, mettez I'option Copie en surbrillance et appuyez sur
OK.

[1 Mettez I'option Copie couleur en surbrillance, puis appuyez sur OK.
[1 Appuyez sur le bouton Parameétres pour modifier le format de copie.
[1 Appuyez sur Touches de direction pour modifier le nombre de copies.
d. Démarrez la copie.
[1 Appuyez sur OK.
2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques associées
« Conseils pour réussir vos copies et numérisations, » page 21

20 Copie et numérisation



Conseils pour réussir vos copies et numérisations

Suivez les conseils ci-aprés pour réussir vos copies et vos numérisations :

* Maintenez la vitre et la partie interne du couvercle a I'état propre. Le scanner
interpréte tout ce qu'il détecte sur la vitre comme faisant partie de l'image.

» Chargez votre original, face a imprimer vers le bas, dans l'angle avant droit de la vitre.

»  Pour copier ou numériser un livre ou d'autres types d'originaux trés épais, otez le
couvercle.

* Pour réaliser une copie de grande taille d'un petit original, numérisez I'original dans
I'ordinateur, redimensionnez I'image dans le logiciel de numérisation, puis imprimez
une copie de l'image agrandie.

» Pour éviter que le texte numérisé ne soit incorrect ou incomplet, assurez-vous que
la luminosité est correctement réglée dans le logiciel.

» Sila mise en page du document a numériser est complexe, sélectionnez le texte
encadré en tant que paramétre de numérisation de documents dans le logiciel.
Lorsque ce parametres est sélectionné, la disposition du texte et la mise en page
sont conservées.

* Sile recadrage de I'image numérisée est incorrect, désactivez la fonction de
recadrage automatique dans le logiciel et effectuez un recadrage manuel.
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6 Utilisation des cartouches

» Vérification des niveaux d'encre estimés

* Nettoyage automatique de la téte d'impression
* Remplacement des cartouches

+ Commande de fournitures d'encre

» Informations de garantie sur les cartouches

* Conseils pour l'utilisation de I'encre

Vérification des niveaux d'encre estimés

Vous pouvez aisément vérifier le niveau d'encre pour estimer le temps restant avant le
remplacement d'une cartouche d'encre. Le niveau d'encre vous indique
approximativement la quantité d'encre restant dans les cartouches d'encre.

Bf Remarque Sivous avez installé une cartouche remanufacturée ou reconditionnée,
ou encore une cartouche précédemment utilisée dans une autre imprimante,
l'indicateur de niveau d'encre peut étre inexact, voire indisponible.

Remarque Les avertissements et indicateurs de niveaux d'encre fournissent des
estimations a des fins de planification uniquement. Lorsqu'un message
d'avertissement relatif a un faible niveau d'encre s'affiche, faites en sorte d'avoir une
cartouche de remplacement a portée de main afin d'éviter une perte de temps
éventuelle. Le remplacement des cartouches n'est pas nécessaire tant que la qualité
d'impression n'est pas jugée inacceptable.

Remarque L'encre contenue dans les cartouches est utilisée de différentes
maniéres au cours du processus d'impression, y compris lors de l'initialisation, qui
prépare le produit et les cartouches en vue de I'impression, ou encore lors de
I'entretien des tétes d'impression, qui permet de nettoyer les buses et assurer que
I'encre s'écoule en douceur. En outre, une certaine quantité d'encre demeure dans
la cartouche apreés utilisation. Pour plus d'informations, voir www.hp.com/go/

inkusage.

Pour vérifier les niveaux d'encre a partir du logiciel HP Photosmart

1. Dans le Centre de solutions HP, cliquez sur Paramétres, placez votre curseur sur
Parameétres d'impression, puis cliquez sur Boite a outils de I'imprimante.
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Bf Remarque Vous pouvez également ouvrir la Boite a outils de I'imprimante a
partir de la boite de dialogue Propriétés d'impression. Dans cette derniére,
cliquez sur I'onglet Fonctionnalités, puis sur le bouton Services de
I'imprimante.

La Boite a outils de I'imprimante apparait.
2. Cliquez sur I'onglet Niveau d'encre estimé.
L'estimation du niveau d'encre restant dans les cartouches d'encre s'affiche.

Utilisation des cartouches 23
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Pour vérifier les niveaux d'encre a partir de I'écran de I'imprimante

1. Sur I'écran d'accueil, appuyez sur le bouton Parameétres. Le menu Configuration
s'affiche.

2. Dansle menu Configuration, appuyez sur la fleche vers la droite pour mettre I'option
Outils en surbrillance. Appuyez sur OK.

3. Appuyez sur OK pour afficher les informations relatives aux niveaux d'encre estimés.

Rubriques associées
« Commande de fournitures d'encre, » page 27
« Conseils pour |'utilisation de I'encre, » page 28

Nettoyage automatique de la téte d'impression

Pour nettoyer la téte d'impression a partir de d'écran de I'imprimante

1. Sur I'écran d'accueil, appuyez sur le bouton Parameétres. Le menu Configuration
s'affiche.

2. Dansle menu Configuration, appuyez sur la fleche vers la droite pour mettre I'option
Outils en surbrillance. Appuyez sur OK.

3. Appuyez sur la fleche vers la droite pour mettre I'option Nettoyer la téte
d'impression en surbrillance. Appuyez sur OK.

Rubriques associées
« Commande de fournitures d'encre, » page 27
« Conseils pour |'utilisation de I'encre, » page 28

Remplacement des cartouches

Pour remplacer les cartouches
1. Vérifiez que l'appareil est sous tension.
2. Retirez la cartouche.
a. Ouvrez la porte d’accés aux cartouches.
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Patientez le temps que le chariot d'impression se déplace vers la partie centrale
du produit.

b. Exercez une pression sur le loquet situé sur la cartouche, puis retirez celle-ci de
son logement.

3. Insérez une cartouche neuve.
a. retirez la cartouche de son emballage.

b. Tournez le bouchon de couleur orange afin de I'enlever. Le retrait du bouchon
peut nécessiter un mouvement de rotation ferme.
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c. Faites correspondre les cartouches aux icénes colorées en fonction de leur forme,
puis insérez la cartouche dans son logement jusqu'a ce qu'un déclic soit émis.
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4. Procédez a l'alignement des cartouches

a. Lorsque vousy étes invité, appuyez sur OK pour imprimer une page d'alignement
des cartouches.

b. Chargez la page en orientant la face a imprimer vers le bas dans le coin inférieur
droit de la vitre d'exposition et appuyez sur OK pour numériser la page.

c. Retirezla page d'alignement, puis procédez a son recyclage ou a son élimination.
5. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques associées
« Commande de fournitures d'encre, » page 27
« Conseils pour I'utilisation de I'encre, » page 28

Commande de fournitures d‘'encre

Pour connaitre les fournitures HP compatibles avec votre produit, commander des
consommables en ligne ou créer une liste d'achat imprimable, ouvrez le Centre de
solutions HP et sélectionnez la fonctionnalité d'achat en ligne.

Les informations sur les cartouches et les liens vers la boutique en ligne s'affichent
également sur les messages d'alerte concernant I'encre. Vous pouvez également trouver
des informations sur les cartouches et commander celles-ci en ligne sur le site
www.hp.com/buy/supplies.

Bf Remarque Lacommande de cartouches en ligne n'est pas assurée dans tous les
pays/toutes les régions. Si elle n'est pas assurée dans votre pays/région, contactez
un revendeur HP local pour toute information concernant I'achat de cartouches.

Informations de garantie sur les cartouches

La garantie des cartouches HP est applicable lorsque le produit est utilisé dans le
périphérique d'impression HP spécifié. Cette garantie ne couvre pas les cartouches
d'impression HP rechargées, remises a neuf, reconditionnées ou ayant fait I'objet d'une
utilisation incorrecte ou de modifications.

Pendant la période de garantie, le produit est couvert aussi longtemps que la cartouche
d'encre n'est pas vide et que la garantie n'a pas atteint sa date d'échéance. La date de
fin de garantie, au format AAAA/MM/JJ, se trouve sur le produit comme indiqué :

0
)
=
o
3
[e]
t
«
o
0
)
o
c
o
2
©
&
:._:
o

Informations de garantie sur les cartouches 27


http://www.hp.com/buy/supplies

Chapitre 6

Pour obtenir copie de la déclaration de garantie limitée HP, consultez la documentation
imprimée livrée avec le produit.

Conseils pour l'utilisation de I'encre

Suivez les conseils ci-aprés pour utiliser les cartouches d'encre :

« Utilisez les cartouches appropriées pour votre imprimante Pour obtenir la liste des
cartouches d'encre compatibles, reportez-vous a la documentation imprimée fournie
avec l'imprimante. Vous pouvez également consulter la Boite a outils de
I'imprimante accessible dans le logiciel.

* insérez les cartouches d'encre dans les logements appropriés. Faites correspondre
la couleur et I'icbne de chaque cartouche avec celles de chaque emplacement.
Assurez-vous que les cartouches sont correctement enclenchées.

» Utilisez des cartouches d'encre HP authentiques. Les cartouches d'encre HP
authentiques ont été congues et testées avec les imprimantes HP pour vous aider a
obtenir facilement des résultats remarquables, jour aprés jour.

» Envisagez de remplacer les cartouches d'encre lorsqu'un message d'alerte relative
a I'encre s'affiche. Cette précaution permet d'éviter tout risque de retard de vos
impressions. Le remplacement des cartouches d'encre n'est pas nécessaire tant que
la qualité d'impression est jugée acceptable.

+ Assurez-vous que la téte d'impression est propre. Suivez les instructions indiquées
dans le menu Outils affiché sur I'écran de I'imprimante. Vous pouvez également
consulter la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.

* Aprés avoir inséré des cartouches neuves, procédez a l'alignement de l'imprimante
afin d'obtenir une qualité d'impression optimale. Suivez les instructions indiquées
dans le menu Outils affiché sur I'écran de l'imprimante. Vous pouvez également
consulter la Boite a outils de I'imprimante accessible dans le logiciel.
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7 Connectivités

Ajout de I'appareil HP Photosmart a un réseau
Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau

Ajout de I'appareil HP Photosmart a un réseau

« WPS (WiFi Protected Setup), » page 29
« Sans fil avec routeur (réseau de type infrastructure), » page 30
« Réseau sans fil non équipe d'un routeur (connexion ad hoc), » page 31

WPS (WiFi Protected Setup)

Pour pouvoir connecter I'appareil HP Photosmart a un réseau sans fil a I'aide de la
configuration WPS (WiFi Protected Setup), les éléments suivants sont nécessaires :

Un réseau 802.11 sans fil comprenant un routeur ou un point d'accés sans fil
compatible avec la norme WPS.
Un PC de bureau ou un ordinateur portable avec prise en charge de réseau sans fil

ou bien une carte réseau (NIC). L'ordinateur doit étre connecté au réseau sans fil sur
lequel vous prévoyez d'installer I'appareil HP Photosmart.

Pour connecter I'appareil HP Photosmart avec la configuration WPS (Wi-Fi
Protected Setup)

1.

Effectuez I'une des actions suivantes :

Utilisation de la méthode PBC (Push Button)
a. Configurez une connexion sans fil.
Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Sans fil.

Appuyez sur le bouton correspondant du routeur compatible WPS ou d'un
autre périphérique de mise en réseau.

Appuyez sur OK.
b. Installez le logiciel.

Xk) . v . . .

Bf Remarque Un temporisateur s'active sur le produit pendant environ deux
minutes, durant lesquelles vous devez appuyer sur le bouton correspondant du
périphérique de connexion réseau.

Utilisation de la méthode a code PIN
a. Configurez une connexion sans fil.
01 Appuyez sur le bouton.
[l Mettez en surbrillance les paramétres du réseau sans fil. Appuyez sur OK.
Mettez en surbrillance la configuration WPS. Appuyez sur OK.
0 Mettez en surbrillance le code PIN. Appuyez sur OK.
Un code PIN s'affiche sur le périphérique.
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[ Saisissezle code PIN surle routeur compatible WPS ou un autre périphérique
de mise en réseau.

[l Appuyez sur OK.
b. Installez le logiciel.

Bf Remarque Un temporisateur s'active sur le produit pendant environ deux
minutes, durant lesquelles vous devez saisir le code PIN sur le périphérique de
connexion réseau.

2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

Rubriques connexes
« Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 33
« Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, » page 34

Sans fil avec routeur (réseau de type infrastructure)

Pour connecter I'appareil HP Photosmart a un réseau WLAN 802.11 sans fil intégré, les
éléments suivants sont nécessaires :
[1 Un réseau 802.11 sans fil comprenant un routeur ou un point d'accés sans fil.

[l Un PC de bureau ou un ordinateur portable avec prise en charge de réseau sans fil
ou bien une carte réseau (NIC). L'ordinateur doit étre connecté au réseau sans fil sur
lequel vous prévoyez d'installer I'appareil HP Photosmart.

[1 Accés Internet haut débit (recommandé), tel que le cable ou 'ADSL.

Sivous connectez |'appareil HP Photosmart & un réseau sans fil disposant d'un accés
a Internet, HP vous recommande d'utiliser un routeur sans fil (point d'acces ou station
de base) utilisant le protocole DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol).

[l Nom du réseau (SSID).
(1 Clé WEP ou phrase de passe WPA (le cas échéant).

Pour connecter le produit a I'aide de I'assistant de configuration sans fil

1. Notez le nom de votre réseau (SSID), ainsi que la clé WEP ou la phrase de passe
WPA.

2. Démarrez l'assistant de configuration sans fil.
A Touchez Assist. configuration sans fil.
3. Connectez-vous au réseau sans fil.
A Sélectionnez votre périphérique dans la liste des réseaux détectés.
4. Suivez les invites.
Installez le logiciel.
6. Affichez I'animation relative a cette rubrique.

o

Rubriques connexes
« Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 33
« Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, » page 34
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Réseau sans fil non équipe d'un routeur (connexion ad hoc)

Cette section vous sera utile si vous souhaitez connecter I'appareil HP Photosmart a un
ordinateur compatible avec les réseaux sans fil, sans utiliser de routeur ni de pointd'acces
sans fil.

Deux méthodes sont possibles pour connecter I'appareil HP Photosmart a votre
ordinateur via une connexion réseau sans fil ad hoc. Une fois connecté, vous pouvez
installer le logiciel HP Photosmart.

Activez la radio sans fil de I'appareil HP Photosmart et celle de votre ordinateur. Sur votre
ordinateur, connectez-vous au réseau portant le nom (SSID) hp (modéle du produit).
(identifiant unique a 6 chiffres), c'est-a-dire le réseau ad hoc par défaut créé par
I'appareil HP Photosmart. L'identifiant a 6 chiffres est unique pour chaque imprimante.

ou

Utilisez un profil réseau ad hoc sur votre ordinateur pour vous connecter au produit. Si
aucun profil réseau ad hoc n'est actuellement configuré sur votre ordinateur, consultez
le fichier d'aide du systéme d'exploitation de votre ordinateur afin de connaitre la méthode
appropriée pour créer un profil ad hoc sur I'ordinateur. Une fois le profil réseau ad hoc
créé, insérez le CD d'installation fourni avec le produit et installez le logiciel. Connectez-
vous au profil réseau ad hoc que vous avez créé sur votre ordinateur.

Bf Remarque |l est possible d'utiliser une connexion ad hoc si vous ne disposez
d'aucun routeur sans fil ni point d'accés, mais que votre ordinateur est équipé d'une
radio sans fil. Toutefois, une connexion ad hoc peut engendrer un risque au niveau
de la sécurité du réseau et des performances moindres par rapport a une connexion
réseau de type infrastructure utilisant un routeur sans fil ou un point d'acces.

Pour que I'appareil HP Photosmart puisse étre relié a un ordinateur Windows via une
connexion ad hoc, celui-ci doit étre équipé d'un adaptateur de réseau sans fil et posséder
un profil ad hoc. Pour créer un profil réseau pour un ordinateur Windows Vista ou
Windows XP, suivez les indications ci-apres.

Bf Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ot hp (modéle du
produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.
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Pour créer un profil réseau (Windows Vista)

Bf Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ot hp (modéle du

produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.

Dans le Panneau de configuration, double-cliquez sur Réseau et Internet, puis sur
Centre Réseau et partage.

Dans le Centre Réseau et partage (sous la rubrique Taches de la partie gauche),
sélectionnez I'option Configurer une connexion ou un réseau.

Sélectionnez I'option de connexion configurer un réseau sans fil ad hoc
(d'ordinateur a ordinateur), puis cliquez sur Suivant. Consultez la description et les
avertissements relatifs aux réseaux ad hoc, puis cliquez sur Suivant >.

Indiquez les détails tels que le nom de réseau (SSID utilisé de votre connexion ad
hoc), le Type de sécurité et la Phrase de sécurité. Si vous envisagez de
sauvegarder cette connexion réseau, cochez la case Enregistrer ce réseau. Prenez
note du SSID et de la clé ou phrase de sécurité afin de vous y référer ultérieurement.
Cliquez sur Suivant.

Continuez a suivre les invites pour terminer la configuration de la connexion réseau
ad hoc.

Pour créer un profil réseau (Windows XP)

E¥ Remarque Le produit est fourni configuré avec un profil réseau ol hp (modéle du

@

produit).(identifiant unique a 6 chiffres) désigne le nom du réseau (SSID).
Toutefois, pour des raisons de sécurité et de confidentialité, HP vous recommande
de définir un nouveau profil réseau sur votre ordinateur en procédant comme suit.

Dans le Panneau de configuration, cliquez deux fois sur Connexions réseau.

Dans la fenétre Connexions réseau, cliquez avec le bouton droit sur Connexion
réseau sans fil. Si le menu contextuel affiche Activer, sélectionnez cette option. En
revanche, si le menu affiche Désactiver, la connexion sans fil est déja activée.

Cliquez deux fois sur l'icone Connexion réseau sans fil, puis cliquez sur
Propriétés.

Cliquez sur I'onglet Configuration réseaux sans fil.

Activez la case a cocher Utiliser Windows pour configurer mon réseau sans fil.
Cliquez sur Ajouter, puis procédez comme suit :

a. Danslazone Nom de réseau (SSID), indiquez le nom de réseau unique souhaité.

BY Remarque La saisie du nom du réseau respecte la casse, il est donc
important de vous souvenir des majuscules et minuscules spécifiées.

b. Siune liste Authentification réseau est affichée, sélectionnez Ouvrir. Sinon,
passez a l'étape suivante.

c. Dans la liste Cryptage de données, sélectionnez WEP.

d. Vérifiez que la case a cocher en regard de La clé m'est fournie
automatiquement n'est pas activée. Si elle est activée, cliquez sur la case a
cocher afin de la désactiver.
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e. Dans la zone Clé réseau, entrez une clé WEP composée exactement de 5 ou
exactement de 13 caracteres alphanumériques (ASCII). Par exemple, dans le
cas de 5 caracteres, vous pouvez saisir ABCDE ou 12345. Dans le cas de 13
caractéres, vous pouvez saisir ABCDEF1234567. (12345 et ABCDE ne sont que
des exemples. Sélectionnez une combinaison de votre choix.)

Vous pouvez également utiliser des caractéres HEX (hexadécimaux) pour définir
la clé WEP. Une clé WEP HEX doit contenir 10 caractéres pour un chiffrement
sur 40 bits et 26 caracteres pour un chiffrement sur 128 bits.

f. Dans la boite de dialogue Confirmez la clé réseau, entrez la méme clé WEP
que celle saisie a I'étape précédente.

BY Remarque Vous devez vous souvenir précisément des majuscules et des
minuscules. Sila clé WEP que vous saisissez sur le produit est incorrecte,
aucune connexion sans fil ne sera établie.

g. Notez la clé WEP telle que vous l'avez saisie, en tenant compte des majuscules
et des minuscules.

h. Activez |la case a cocher Ceci est un réseau d'égal a égal (ad hoc) ; les points
d'acceés sans fil ne sont pas utilisés.

i. Cliquez sur OK pour fermer la fenétre Propriétés du réseau sans fil et cliquez
une nouvelle fois sur OK.

j. Cliquez encore une fois sur OK pour fermer la fenétre Connexion réseau sans
fil.

Rubriques associées
« Installation du logiciel pour une connexion réseau, » page 33
« Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une imprimante en réseau, » page 34

Installation du logiciel pour une connexion réseau

Cette section explique comment installer le logiciel de I'appareil HP Photosmart sur un
ordinateur connecté a un réseau. Avant d'installer le logiciel, assurez-vous d'avoir
connecté 'appareil HP Photosmart a un réseau. Si I'appareil HP Photosmart n'est
connecté a aucun réseau, suivez les instructions a I'écran durant l'installation du logiciel
pour relier le produit au réseau.

Bf Remarque Si votre ordinateur est configuré pour se connecter a une série de
lecteurs réseau, assurez-vous qu'il est effectivement connecté a ces lecteurs avant
d'installer le logiciel. Si tel n'est pas le cas, le programme d'installation du logiciel
HP Photosmart risquerait d'occuper l'une des lettres réservées a un lecteur et vous
ne pourriez plus accéder a ce lecteur réseau sur votre ordinateur.

Remarque Le temps d'installation peut prendre entre 20 et 45 minutes, selon votre
systéeme d'exploitation, la quantité d'espace disponible et la vitesse du processeur.

("]
‘O
=
s
2

o

(4]

=

=

[«
(8}

Ajout de I'appareil HP Photosmart a un réseau 33



Chapitre 7

Pour installer le logiciel Windows HP Photosmart sur un ordinateur en réseau
1. Fermez toutes les applications en cours d'exécution sur votre ordinateur.

2. Insérez le CD Windows livré avec le produit dans le lecteur de CD-ROM de votre
ordinateur et suivez les instructions a I'écran.

Bf Remarque Sil'appareil HP Photosmart n'est connecté a aucun réseau,
connectez le produit a I'ordinateur lorsque vous y étes invité, en utilisant le cable
USB fourni dans I'emballage. Le produit tentera alors de se connecter au réseau.

3. Siune boite de dialogue concernant les pare-feu s'affiche, suivez les instructions
indiquées. Si des messages contextuels du pare-feu apparaissent, vous devez
toujours accepter ou autoriser ces messages.

4. Dans I'’écran Type de connexion, sélectionnez |'option appropriée et cliquez sur
Suivant.

L'écran Recherche apparait tandis que le programme de configuration recherche le
produit sur le réseau.

5. Dans I'écran Imprimante localisée, vérifiez que la description de I'imprimante est
correcte.

Si plusieurs imprimantes sont trouvées sur le réseau, la fenétre Imprimantes
détectées apparait. Sélectionnez le produit auquel vous voulez vous connecter.

6. Suivez les instructions pour installer le logiciel.

Une fois le logiciel installé, le produit est prét a étre utilisé.

7. Pour tester votre connexion réseau, imprimez une page d'auto-test sur le produit a

partir de votre ordinateur.

Conseils pour la configuration et I'utilisation d'une
imprimante en réseau

Suivez les conseils ci-aprés pour configurer et utiliser une imprimante en réseau :

* Lors de la configuration d'une imprimante sans fil en réseau, assurez-vous que votre
routeur ou point d'accés sans fil est sous tension. L'imprimante recherche les routeurs
sans fil, puis affiche a I'écran la liste des noms de réseau détectés.

* Lors de la saisie du la clé WEP ou WPA, utilisez le bouton jouxtant I'option Changer
le mode dans le coin inférieur gauche pour permuter I'affichage sur le clavier
alphanumérique, le clavier numérique ou le clavier de symboles.

» Pour vérifier la connexion sans fil, observez le voyant de liaison sans fil indiqué dans
le menu Parameétres sans fil a I'écran. Si le voyant est éteint, sélectionnez Activer
la liaison sans fil pour établir la connexion sans fil. L'adresse IP de l'imprimante est
également indiquée.

» Sivotre ordinateur est relié a un réseau privé virtuel (VPN), vous devez d'abord vous
déconnecter du VPN pour pouvoir accéder a n'importe quel autre périphérique de
votre réseau, y compris l'imprimante.

* Apprenez a rechercher les parameétres de sécurité du réseau. Cliquez ici pour
accéder a plus d'informations en ligne.

» Découvrez I'utilitaire de diagnostic du réseau et d'autres conseils de dépannage.
Cliguez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.
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Découvrez comment passer d'une connexion USB a une connexion sans fil. Cliquez
ici pour accéder a plus d'informations en ligne.

Découvrez comment utiliser vos programmes de pare-feu et d'antivirus durant la
configuration de l'imprimante. Cliquez ici pour accéder a plus d'informations en ligne.
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8 Principes de base sur le papier

Chargement des supports
1. Procédez de I'une des maniéres suivantes :
Chargement de papier de petit format

a. Abaissez le bac d'alimentation.
[l Faites glisser le guide de réglage en largeur du papier vers I'extérieur.
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b. Chargez du papier.

[ Insérez la pile de papier photo dans le bac d'alimentation, dans le sens de la
longueur et face a imprimer vers le bas.

[ Faites glisser la pile de papier jusqu'a ce qu'elle soit calée.

E¥ Remarque Sile papier photo utilisé est perforé, chargez-le de maniére
a ce que les perforations soient le plus prés de vous.

[ Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur, de fagon a ce qu'il soit calé
contre le bord du papier.
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Chargement du papier du format standard
a. Abaissez le bac d'alimentation.
[0 Faites glisser le guide de réglage en largeur du papier vers l'extérieur.

-

1

b. Chargez du papier.

[J Insérez la pile de papier dans le bac d'alimentation, dans le sens de la
longueur et face a imprimer vers le bas.

[ Faites glisser la pile de papier jusqu'a ce qu'elle soit calée.
[1 Faites glisser le guide de largeur vers l'intérieur, de fagon a ce qu'il soit calé
contre le bord du papier.
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2. Affichez I'animation relative a cette rubrique.
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9 Assistance HP

* Assistance téléphonique HP
* Options de garantie supplémentaires

Assistance téléphonique HP
Les options d'assistance téléphonique et leur disponibilité varient selon les produits, les
pays/régions et les langues.
Cette section contient les rubriques suivantes :

» Période d'assistance téléphonique
» Contact de l'assistance téléphonique
« Dépassement de |la période d'assistance téléphonique

Période d'assistance téléphonique

L'Amérique du Nord, I'Asie-Pacifique et 'Amérique Latine (y compris le Mexique)
bénéficient d'un an d'assistance téléphonique gratuite. Pour déterminer la durée de
I'assistance téléphonique gratuite en Europe de I'Est, au Moyen-Orient et en Afrique,
veuillez consulter le site www.hp.com/support. Les tarifs standard de I'opérateur sont
applicables.

Assistance HP

Contact de I'assistance téléphonique

Lorsque vous appelez I'assistance HP, vous devez vous trouver devant votre ordinateur
et devant I'appareil. Les informations suivantes vous seront demandées :
* Nom du produit (HP Photosmart sans fil série B110)
* Le numéro de série (figurant sur la partie arriére ou inférieure de I'appareil)
» Les messages qui s'affichent lorsque le probléme survient
» Les réponses aux questions suivantes :
o Cette situation s'est-elle produite auparavant ?
o Pouvez-vous la recréer ?

o Avez-vous ajouté un composant matériel ou logiciel sur l'ordinateur au moment
ou le probléeme est survenu ?

o S'est-il produit un événement quelconque avant que le probléme ne survienne
(orage, déplacement du produit, etc.) ?

Pour obtenir la liste des numéros d'assistance, visitez le site www.hp.com/support.

Dépassement de la période d'assistance téléphonique

Une fois la période d'assistance téléphonique expirée, toute aide apportée par HP vous
sera facturée. Vous pouvez également obtenir de I'aide sur le site Web d'assistance HP
en ligne : www.hp.com/support. Contactez votre revendeur HP ou appelez I'assistance
téléphonique de votre pays/région pour en savoir plus sur les options d'assistance
disponibles.
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Chapitre 9

Options de garantie supplémentaires

Des plans d'extension de garantie de I'appareil HP Photosmart sont disponibles
moyennant un supplément financier. Visitez le site www.hp.com/support, sélectionnez
votre pays/région et votre langue, puis explorez la section relative aux services et a la
garantie pour obtenir plus d'informations sur les plans d'assistance étendue.

Eliminez le bourrage papier a partir de la porte d'accés
arriere

Pour éliminer un bourrage papier a partir de la porte d'accés arriére
1. Mettez le produit hors tension.
2. Retirez la porte arriére.

N

3. Retirez le papier coincé.
4. Remettez la porte arriére en place.
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5. Mettez le produit sous tension.
6. Relancez |'impression.
7. Affichez I'animation relative a cette rubrique.
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10 Renseignements techniques

Cette section contient les spécifications techniques et les informations légales internationales de
I'appareil HP Photosmart.

Pour obtenir des spécifications complémentaires, consultez la documentation imprimée fournie avec
I'appareil HP Photosmart.

Cette section contient les rubriques suivantes :
*  Avertissement
» Informations relatives au microprocesseur de cartouches

»  Caractéristiques techniques

*  Programme de gestion des produits en fonction de I'environnement

« Déclarations de réglementation

» Déclarations de conformité aux réglementations sans fil

Avertissement

Avis publiés par la société Hewlett-Packard

Les informations contenues dans ce document peuvent faire |'objet de modifications sans préavis.

Tous droits réservés. La reproduction, I'adaptation ou la traduction de ce matériel est interdite sans I'accord écrit préalable de Hewlett-Packard, sauf
dans les cas permis par la législation relative aux droits d'auteur. Les seules garanties relatives aux produits et services HP sont décrites dans les
déclarations de garantie expresse accompagnant lesdits produits et services. Aucun élément de ce document ne constitue une garantie
supplémentaire. Hewlett-Packard ne saurait étre tenu pour responsable des erreurs ou omissions techniques ou rédactionnelles de ce document.

© 2009 Hewlett-Packard Development Company, L.P.
Microsoft, Windows, Windows XP et Windows Vista sont des marques déposées de Microsoft Corporation aux Etats-Unis.
Windows 7 est une marque déposée ou une marque de Microsoft Corporation aux Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

Intel et Pentium sont des marques ou des marques déposées d'Intel Corporation ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Informations relatives au microprocesseur de cartouches

Les cartouches HP utilisées avec ce produit sont dotées d'un microprocesseur de mémoire associé
au fonctionnement du produit. En outre, ce microprocesseur recueille une série d'informations
restreintes relatives a I'usage du produit, dont les suivantes : date d'installation initiale de la
cartouche, date a laquelle la cartouche a été utilisée pour la derniére fois, nombre de pages
imprimées avec la cartouche, couverture de page, modes d'impression appliqués, erreurs
d'impression éventuelles et modéle du produit. Ces informations permettent a HP de concevoir ses
futurs produits en répondant aux besoins d'impression des utilisateurs.

Les données collectées par le microprocesseur de mémoire de la cartouche n'incluent aucune
information susceptible d'étre utilisée pour identifier un client ou un utilisateur du produit associé a
la cartouche.
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HP collecte un échantillon des microprocesseurs de mémoire parmiles cartouches retournées a'HP
dans le cadre de son programme de renvoi et de recyclage (HP Planet Partners : www.hp.com/
hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/). Les microprocesseurs de mémoire provenant de cet
échantillonnage sont lus et analysés afin d'améliorer les futurs produits HP. Les partenaires de HP
qui apportent leur contribution au recyclage de cette cartouche sont également susceptibles
d'accéder a ces données.

Toute tierce partie se trouvant en possession de la cartouche est susceptible d'avoir acces aux
informations anonymes contenues dans le microprocesseur de mémoire. Si vous préférez ne pas
autoriser cet accés, vous pouvez rendre le microprocesseur inopérant. Toutefois, apres avoir rendu
le microprocesseur inopérant, vous ne pourrez utiliser la cartouche dans aucun produit HP.

Si vous étes suspicieux a l'idée de fournir ces informations anonymes, vous pouvez rendre ces
derniéeres inaccessibles en désactivant la capacité du microprocesseur de mémoire de collecter les
informations relatives a I'utilisation du produit.
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Pour désactiver la fonction de collecte des informations d'utilisation
1. Appuyez sur le bouton Parameétres sur I'écran d'accueil.

Le Menu Configuration apparait.
2. Appuyez sur OK pour sélectionner les préférences.

3. Appuyez sur la fleche vers la droite pour mettre les informations relatives au microprocesseur
de la cartouche en surbrillance, puis appuyez sur OK.

4. Appuyez sur OK.

E/f Remarque Pour réactiver la fonction de collecte des informations d'utilisation, restaurez
les parameétres par défaut en usine.

@ Remarque Vous pouvez continuer a utiliser la cartouche dans le produit HP aprés avoir
désactivé la capacité du microprocesseur de mémoire de collecter les informations relatives a
I'utilisation du produit.

Caractéristiques techniques
Les caractéristiques techniques de I'appareil HP Photosmart sont fournies dans cette section. Pour
obtenir les spécifications compléetes du produit, consultez la fiche de données du produit (Product
Data Sheet) a I'emplacement suivant : www.hp.com/support.

Configurations systéme minimales
Le fichier Lisezmoi contient les configurations logicielles et systéme minimales.

Pour plus d'informations sur les futures éditions du systeme d'exploitation et I'assistance, visitez le
site Web de support en ligne HP a l'adresse www.hp.com/support.

Conditions d'exploitation
*  Plage de températures de fonctionnement recommandée : 15 °C a 32 °C (59 °F a 90 °F)
* Plage de températures de fonctionnement acceptable : 5 °C a 40 °C (41 °F a 104 °F)

*  Humidité : De 20 a 80 % d'humidité relative sans condensation (valeur ecommandée) ; point de
rosée maximal 25 °C

»  Plage de températures hors fonctionnement (stockage) : -40 °C a 60 °C (-40 °F a 140 °F)

»  En présence de champs électromagnétiques, la sortie de I'appareil HP Photosmart peut étre
légerement déformée.

*  HP recommande d'utiliser un cable USB de 3 m au maximum afin de réduire les interférences
provoquées par les champs électromagnétiques élevés qui peuvent se produire

Spécifications relatives au papier
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Type Grammage Bac d'alimentation’

Papier ordinaire Jusqu'a 20 Ib (75 g/m?) Jusqu'a 125 (papier de 20 Ib)
Papier de format Légal Jusqu'a 20 Ib (75 g/m?) Jusqu'a 125 (papier de 20 Ib)
Fiches Bristol Fiche 200 g/m? max (110 Ib). jusqu'a 40

Cartes Hagaki Fiche 200 g/m? max (110 Ib). jusqu'a 40

Enveloppes 75a90 g/m? (20 a 24 Ib) jusqu'a 15

Papier photo 13 x 18 cm (5 x 7 pouces) | 145 Ib jusqu'a 40

(236 g/m?)
Papier photo 10 x 15 cm (4 x 6 pouces) | 145 Ib jusqu'a 40
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(suite)

Type Grammage Bac d'alimentation’
(236 g/m?)

Papier photo 216 x 279 mm (8,5 x 145 1b jusqu'a 40

11 pouces) (236 g/m?)

Programme de gestion des produits en fonction de I'environnement

*  Capacité maximale.

fz?f’ Remarque Pour obtenir la liste compléete des formats de support pris en charge, reportez-vous
au pilote d'imprimante.

Spécifications relatives a I'impression

» La vitesse d'impression varie en fonction de la complexité du document.
*  Impression au format panoramique

* Méthode : impression a jet d'encre thermique controlé

* Langage : PCL3 GUI

Spécifications relatives a la numérisation
« Editeur d'images inclus
» Interface de logiciel compatible Twain
» Résolution : jusqu'a 1200 x 2400 ppp optique, 19 200 ppp améliorée (logiciel)
Pour plus d'informations sur la résolution ppi, reportez-vous au logiciel de numérisation.
*  Couleur: Couleur 48 bits, échelle de gris 8 bits (256 niveaux de gris)
* Taille maximale de numérisation a partir de la vitre : 21,6 x 29,7 cm

Spécifications relatives a la copie

»  Traitement numérique de l'image

*  Le nombre maximal de copies varie selon le modéle

» La vitesse de copie varie en fonction de la complexité du document et du modéle.
»  Agrandissement maximal compris entre 200 et 400 % (suivant modéles)

»  Réduction maximale comprise entre 25 et 50 % (suivant modéles)

Rendement des cartouches

Visitez le site www.hp.com/go/learnaboutsupplies pour plus d'informations sur les rendements de
cartouches estimés.

Résolution d'impression
Pour plus d'informations sur la résolution d'impression, reportez-vous au logiciel d'imprimante.
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Hewlett-Packard s'engage a fournir des produits de qualité dans le strict respect de I'environnement.
Cet appareil a été congu dans une optique de recyclage. Le nombre de matériaux utilisés est
minimal, mais suffit a assurer le bon fonctionnement et la fiabilité de I'imprimante. Les piéces ont
été congues pour que les différents matériaux qui les composent se séparent facilement. Les
fixations et autres connecteurs sont facilement identifiables et accessibles et peuvent étre retirés
avec des outils usuels. Les pieces les plus importantes ont été congues pour étre rapidement
accessibles en vue de leur démontage et de leur réparation.

Pour plus d'informations, consultez le site Web HP sur la Charte de protection de I'environnement
a l'adresse suivante :

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/index.html
Cette section contient les rubriques suivantes :
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¢ Conseils environnementaux

«  Utilisation du papier

« Plastiques
«  Fiches techniques de sécurité du matériel (MSDS)

+  Consommation électrique

e Programme de recyclage

*  Programme de reprise et de recyclage des consommables HP

« Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union
e Substances chimiques

«  Battery disposal in the Netherlands

« Battery disposal in Taiwan

«  Attention California users

« EU battery directive

Conseils environnementaux

HP s'engage a aider ses clients a réduire leur empreinte environnementale. Les conseils
environnementaux indiqués par HP ci-dessous ont pour objectif de vous aider a évaluer et réduire
I'impact de vox choix en matiére d'impression. En complément des fonctions spécifiques dont est
doté ce produit, veuillez visiter le site HP Eco Solutions pour plus d'informations sur les initiatives
de HP en faveur de I'environnement.

www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/

Fonctions écologiques de votre produit

+ Impression Web intelligente : L'interface du logiciel d'impression Web intelligente HP
comprend un Livre de clips et une fenétre Modifier les clips vous permettant de sauvegarder,
d'organiser ou d'imprimer les clips recueillis sur le Web.

+ Informations relatives aux économies d'énergie : Pour déterminer le statut de qualification
de ce produit au regard de la norme ENERGY STAR®, voir « Consommation électrique, »
page 46.

»  Matériaux recyclés : Pour plus d'informations sur le recyclage des produits HP, visitez le site :
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

Utilisation du papier
Conformément aux normes DIN 19309 et EN 12281:2002, vous pouvez utiliser du papier recyclé
avec ce produit.

Plastiques

Les piéces en plastique d'un poids supérieur a 25 grammes portent une mention conforme aux
normes internationales, laquelle facilite I'identification des matieres plastiques a des fins de
recyclage des produits en fin de vie.
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Fiches techniques de sécurité du matériel (MSDS)

Les fiches techniques de sécurité (MSDS, en anglais) sont disponibles via le site Web de HP a
I'adresse suivante :

www.hp.com/go/msds

Consommation électrique
Les appareils d'impression et d'imagerie Hewlett-Packard munis du logo ENERGY STAR® sont
conformes a la spécification ENERGY STAR de I'Agence américaine pour la protection de
I'environnement (U.S. Environmental Protection Agency). Le marquage suivant figure sur les
produits d'imagerie conformes a la norme ENERGY STAR :
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ENERGY STAR

Des informations complémentaires sur les modéles de produits d'imagerie conformes a la norme
ENERGY STAR sont disponibles sur le site : www.hp.com/go/energystar

Programme de recyclage
HP met a la disposition de sa clientéle des programmes de retour et de recyclage de produits de
plus en plus nombreux dans un grand nombre de pays/régions et a établi un partenariat avec
plusieurs des centres de recyclage de matériaux électroniques les plus importants dans le monde.
HP préserve les ressources en revendant certains de ses produits les plus utilisés. Pour plus
d'informations sur le recyclage des produits HP, consultez :
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/

Programme de reprise et de recyclage des consommables HP
HP s'engage a protéger I'environnement. Le programme de recyclage des consommables jet d'encre
HP est disponible dans nombre de pays/régions et vous permet de recycler gratuitement vos
cartouches d'impression et vos cartouches d'encre usagées. Pour plus d'informations, visitez le site
Web a I'adresse suivante :
www.hp.com/hpinfo/globalcitizenship/environment/recycle/
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Disposal of waste equipment by users in private households in the European Union

Disposal of Waste Equipment by Users in Private Households in the European Union

This symbol on the product or on ifs packaging indicates thot fhis product must not be disposed of with your ofher household waste. Instead, it is your responsibiliy to dispose of your waste
equipment by handing it over to a designated collection point for the recycling of waste eleciical and clecironic equipment. The separate collection and recycli ur waste squipmen!
e e of disposal will bl 16 consarve naforol resources and ansure hat J s recycled in s manner frat profechs buman hoali o fhe snvironment. For more nfarmation abod where
Jou ca Grop off your wasie aauipment for fecyelng, pioase coniact yourlocal oy ofice, your hovsahold wesis disposdl serice o Ihe shop where you purchasec The product
Evacuation des équipements usagés par les utilisateurs dans les foyers privés au sein de I'Union européenne

Lo présence de e symbole sur le produif ou sur son emballage indique que vous ne pouvez pas vous débarrasser de ce produt de la méme facon que vos déchets courants
Au'conlraire, vous éles responsable de I'évacuation de vos équipements usagés e, & cef effel, vous éfes fenu de les remelire & un paint de collecle agrés pour le recyclage des
aquipements élaciiqes o lectonidues usagee. Lo i, [evacustion of I ecyclage sspares d vos &qulpements uscigds parmelint ds préserer e ressources natureles o e ¢‘assurer
que ces équipements son recyclés dans le respect de fa sanié humaine ef de I'environnement. Pour plus d'informations sur les lieux de colecle des équipements usagés, veuillez confacer
Volre mirie, voe service de fraitement des déchels ménagers ou le magasin ot vous avez achelé le produ,

Enm?ung von Elektrogeréten durch Benutzer in privaten Haushalten in der EU

Dieses Symbol auf dem Produki oder dessen Verpackung gibi an, doss dos Produkt nicht zusammen mit dem Restmill enfsorgt werden darf, Es obliegt daher Ihrer Verantwortung, dos
Gerat an einer entsprechenden Stelle fur die Enfsorgung oder Wiederverwerlung von Elekirogeraten aller Art abzugeben (z.B. ein Wertsioffhof]. Die separate Sammlung unt
Rocycoln hres alfon Elokirogerdte zum Zeiipur frer Eaisorgung nagt zam Seho der Umwel bei ond gewdhrieior dass sie auf cine Ar und Waise tocyeelt werden, i ksing
Gefhindung 1 cie Gesundhet des Menschen und der Unwel darsidli Wailere nformationen dariber.wo Sie alte Elokiogerdie zum Recyceln abgeber konnen, srhalion Sie bei
den rlichen Behorden, Wertsioffhsfen oder dort wo Sie das Gerdt erworben haben.

Smaltimento di apparecchiature da rottamare da parte di privati nell'Unione Europea

Guesto simbolo che appare sul prodofio o sulla confezione indica che i prodotio non deve essere smaltto assieme agli alr rifiuti domesiici. Gli ulenti devono provvedere allo
smaliimento delle apparecchiature da roftamare periandole ol luogo di raccola indicato per il iciclaggio delle apparecchiafure elefriche ed cleftroniche. Lo raccalla e il riciclaggio
separali delle apparecchialure da roflamare in fase di smalfimento fovoriscono la conservatzione dele risorse nafurali e garantiscono che fali opperecchiafure vengano roflamae
nel rispetio dell'ambiente e della tutela della salufe. Per ulteriori informazioni sui punti di raccolia delle apparecchiature da roftamare, contattare il proprio comune di residenza,

il servizio di smalimento dei rifiut locale o il negozio presso il quale & stato acquistato il prodoto,

Eliminacién de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos por parte de usuarios domésticos en la Unién Europea

Ese simbolo en el producio o on el ambalaje indica que 1o 56 pusde desschor el products jnta con los esduos domésticos. Pr el conrario, s debe eliminar este fipa de resduo, es
responsabilidad del usuario enfregarla en un punto de recogida designado de reciclado de aparatos elecirénicos y elciricos. El reciclaje y la recogida por separado de esfos residuos
o momento de la elminacion ayudard & preserar recurcos nalurcles y o garantsar due ol ecicoje protea 1a saud y o medlio amblente. i decea Iformacion adicional sobre 1os
lugares donde puede dsar estos residuos para su reciclado, pongase en coniacto con las avtoridades locales de su ciudad, con el servicio de gestion de residucs domésticos o con la
tienda donde adauirié el producto,

Likvidace vyslouzilého zafizeni uzivateli v domacnosti v zemich EU
Tolo znacka na produklu nebo na jeho obalu oznacuie, e fento produkd nesmi by

English

Frangais

Italiano

Espaiiol

{1 ikidovan prestim whozenim do bézneho domomiho odpodu, Odpovide 2 o, 2o vyousie
zafizeni bude predano k likvidaci do stanovenych sbémych mist urcenych k recyklaci vyslouzilych elekirickych a elekironickych zafizeni. Likvidace vyslouzilého zatizeni samostanym
Shérem  recyblaci napomaha zachovén! prradnich z8rofd & zalaf, 26 recyklace probahne 2possbem ehrénicim ldské zdav o Zvoii prosedt, Dol informace o fom, kam mizete
vyloutlézatzentpiedol K ecyhlci, e zskl o Grod misn somosprevy od spolecnos provedsic 1oz  kidaci domevniho odpadu nebo v obchods, ke e produd
zakoupili
Bortskaffelse af affaldsudstyr for brugere i private husholdninger | EU
Detfe symbol pé produkiet ller pa defs emballage indikerer, of produktet kke mé boriskafes sammen med andet husholdningsaffald. | tedet er det dit ansvar af boriskaffe affaldsudstyr
ved ot Gl 461 pé derl barcgnede. mdsamiingsioder med henblik pé genbrug of clokirisk og sekironisk affaldousayr Don separate ndsamiing g Genbrug of i afidldsscsyr po
tidspunkdet for boriskaffelse er med fil of bevare naturlige ressourcer og sikre, af genbrug finder sied pa en méde, der beskytier menneskers helbred samt miljoet. Hvis du vi vide mere
om, hvor du kan aflevere dit affoldsudsiyr fl genbrug, kan du kontakle kommunen, det lokale renovafionsvaesen cller den forreining, hvor du koble produket.

er van door iculi i de Europese Unie
Dit symbool op hef produc of de verpakking geeft aan dat di product niet mag worden aigovcerd el hel afvol. Het is uw uw afgedankie apparatuur
af fe leveren op een aangewezen inzamelpunt voor de verwerking van afgedanke elekirische en elekironische apparatuur. De gescheiden inzameling en verwerking van uw afgedankle
apparatuur draagt bi tof het sparen van natuurlijke bronnen en fot het hergebruik van materiaal op een wijze die de volksgezondheid en het milieu beschermt. Voor meer informatie over
waar u uw ulge fankle apparatuur kunt inleveren voor recycling kunt u confact opnemen met het in uw woonplaats, de of de winkel waar u het product
hebt aangeschaft

Cesky

Dansk

Nederlands

seadmete Euroo idus.
Kui toofel vai foote pakendil on see simbol, ei fohi seda toodet visata olmejaatmete hulka. Teie kohus on viia farbefuks muutunud seade selleks etfenahtud elekiri- ja elekiroonikaseadmete:
ufiliseerimiskohta. tﬁnhseenlamoe seadmete eraldi kogumine ja kaitlemine aitab saasta loodusvarasid ning tagada, et kaitlemine toimub inimeste tervisele ja keskkonnale ohutult
Lisateavet selle kohta, kuhu saate utiliseeritava seadme kaitlemiseks viia, saate kisida kohalikust omavalitsusest, olmejaaimete ufiliseerimispunklist véi kaupHusesl, kust te seadme
sisite.

Eesti

Havitettévien laitteiden kasittely kotitalouksissa Euroopan unionin alueella

Tama tuofteessa fai sen pokkauksessa oleva merkinfa osoifia, effa fuofefta ei soa haviftid falousiéiteiden mukana. Kayitsian velvollisuus on huolehia sifs, e havitetteva laite
foimitetaan sahks- i laitteiden erillinen kerays ja kierratys sacistaa luonnonvaroja. Nain foimimalla varmistefan myss,

st keraiys taphuy avalo, oko suojlee hmiste frveyt o ymparisto. Saol aritaessa sitof ffeiden Keratyspaikoisa paikalisila vitnomaisto fteyhioil i fuoteen
jalleenmyyialta

Anoppiyn & i ouokeudv omy Eupwnaiki Eveot
To napov aupfioko arov sEonhiops f o GuoKeuasia Tou UnoBeikyuEr éri To npoiby aurd Sev npénei va neraytei pall i GMha oikiaxa anoppippara. AviiBera, cuBlivn oo civar va
GNOPPIYETE Tic BYNOTEG OUOKEUE G pia KaBopiopiv Hovaa cukhoyi anoppIpiaTa yia Ty avakikhuon dxprorou Mhextpikod kai nhekrpovikou eEonhiopou. H xwpiom oubkoy Kkai
avaxukhuon v Gyenatuy ouokcuav Ba oupake om diampnon Ty pUOIKAY NopWY Kail o daoeakion or Ba avaxuKkwBoly e TEToloV TPONO, wTE Va HpoCTaTEUETaI 1 Uyeia TLY
avBpinu Kai 1o nepPAkov. T nEpICGOTEPEG NAPOGOIEG GYETIKG E 10 MOy HNOPEITE Va GMOPPIETE TG GYPIOTEG GUOKEUE Y10 VAKUKALITR, ENIKOIVIVAGTE T KaTa T6M0UG apHOBIES
9pXEG ) To KaTdoTa AN To ONoI0 AYOPAGATE T0 NPOIBY.
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A kezelése a a az Eurépai Uniéban

Ez a szimbslum, amely o terméken vagy annak csomagolasan van felfintetve, azt jelzi, hogy a fermék nem kezelhets cayt oz egyéb haztartasi hulladékkal. Az On feladata,
hogy o készulé hlladkanyogai cluiasso olyan kol gygihelr, amely oz lekromos s oz elekironikus G foglalko:

A hulladékanyagok elkulsnitett gyditése és Girahasznositésa hozzéjérul a fermeszeli ersforrasok megérzésehez, egytal ozt is biztosifia, hogy o hulladék Girahasznositésa oz
eqészségro & a komyezelre nem cricmos mocen oréni, Ho éikozlole szerene kopn azoled] & hlyekrl, ol eadhoia Gitahasznosiora o huladékenyogokal, fordjon
a helyi dnkormanyzathoz, a héztartasi hulladék begyiitésével foglalkozé vallalathoz vagy a termék forgalmazéjahoz.

Lietotaju atbri as no igam iericém Eiropas pri a
Sis simbols uz ierices vai fas iepakojuma norada, ka 3o erici nedrikst izmest kopa ar paréjiem majsaimniecibas afkritumiem, Jos esaf aibildigs par afbrivosanos no nederigas ierices,

o nododot noradaia savakianas viels, lai iktu veikia nederiga elekiriska un elekironiska aprikojuma ofrreizeja parsirade. Speciala nederigas erices savakiana un ofreizejo parsirade
pelide taupit dabas resursus, un nedroin 16d oreizélo parsad, kas sarod ek veselby un ApkGriEjo vl Ll 1egCio papidy Informci par 1, kor oireiveiel parsadel var
nogadat nederigo ierii, ladzy, sozinisties ar viefgjo pasvaldibu, majsaimniecibos afkritumu savaksanas dienestu vai veikalu, kura iegadaiaties So ieric.

Europos Sqjungos vartotojy ir privaéiy namy Gkiy atliekamos jrangos ismetimas

Sis simbolis ant produkto arba [o pakuotés nurodo, kad produktas negali buti smestas kartu su kifomis namy okio atliskomis. Jos privalote ismesti savo afliekama irangq afiduodami ja

j atliekomos elekironikos r elekiros rangos perdirbimo punkius. Jei afliskama jranga bus fskiroi surenkama i perdirbama, bus issaugomi nafuralus istekliai ir uzfikrinama, ked iranga
yra perdirbla zmogaus sveikalq ir gamiq fausojanéiu budu. Del informacios apie fai, kur galite ismesfi afliekama perdirbti skirlq jrangq kreipkites | afifinkama vietos tarmyba, namy okio
svezimo tarnybq arba | parduotuve, kurioje pirkote produktg.

Utylizacja zuzytego sprzetu preez 6 ych w Uni
Symbol fen umieszczony na produkcie lub opakowaniu oznacza, ze fego produkiu nie naTez\r/ wyrzucat razem z innymi odpadami domowymi. Uzytkownik jest odpowiedzialny za
dostarczenie zuzytego sprzetu do wyznaczonego punkiu gromadzenia zuzylych urzadzen elekirycznych i elekironicznych. Gromadzenie osobno i recykling fego fypu odpadéw
prayezynia i do oehny sosobcw nalrinych | es bezpicany dla zdiowa | srodowiska nalurenege. Dolsze nornatie na femal sposoby ilizaci 2uziych wzadzen mozna
uzyskat u odpowiednich wiadz lokalnych, w przedsiebiorsiwie zajmujgeym sie usuwaniem odpadew lub w miejscu zakupu produki.

Descarte de equipamentos por usuérios em residéncias da Uniéo Européia

Este simbolo no ou na embalagem indica que o produfo néo pode ser descartado junto com o lixo doméstico. No entanto, ¢ sua responsabilidade levar os equipamentos

a serem descartados @ um ponfo de coleta designado para a reciclagem de equipamentos elefro-elefrénicos. A colefa separada e  reciclagem dos equipamentos no momenfo
descarte ojudom na conservagao dos recursos nafurais e garanfem que o equipamentos serdo reciclados de forma a profeger a saude das pessoas e o meio ambiente. Para obfer mais
informacaes sobre onde descarlar equipamentos para reciclagem, enire em contato com o escrifério local de sua cidade, o servico de limpeza publica de seu bairro ou a loja em que
adquiriv o produ.

Postup pouiivatel'ov v krajinach Eurépske] Gnie pri vyhadzovani zariadenia v domacom pouzivani do odpadu

Tento symbol na produkte alebo na jeho obale znamené, ze nesmie by vyhodeny s injm komundlnym odpadom. Namiesto foho mate povinnos odovzda fofo zariadenie na zbernom
mieste, kde sa zabezpecuie recyKlacia elekirickych a elekironickych zariaden. Separovany, zber a recykldcia zariadenia uréeného no odpad poméze chrani prirodné zdroje a
Tabazpect oky sposeb retyMacie, Kory bude chrn fudske scrvie o Zwoné presiedic. Dalie mforméeis 3 saparovanom sbers  recyblaci sskate na miesom Gbecnom rade,

Vo firme zabezpecujice] zber vasho komunalneho odpadu alebo v predaini, kde ste produkd kipili

Ravnanie z odpadno opremo v gospodinistvih znotraj Evropske u
To znck na zdel o embelozi izdelka pomen, 4o zdelka n smele odlagal skupoi 2 chugini gospodinikini odpaclki Odpodno gpremo sie dofzni o na dolocenem zbimem
mestu za recikliranje odpadne elekiricne in elekironske opreme. Z locenim zbiranjem in recikliranjem odpadne opreme ob odlaganju boste pomagali ohraniti naravne vire in zagotovili,
do bo odpachs oprema reckirans ko, da s vaie ecovie fud nolole. Ve nformaci o msil ke ohio oddole odpado cpremo 25 reilanie, oo dobit na dbcin,

v komunalnem podietiu ali trgovini, kier ste izdelek kupili

Magyar

Latviski

Lietuviskai

Polski

Portugués
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Kassering av fér hem- och iEU

Prodler aler produkferpockangar med den hér symbolen Fr nfe kasseras med varligt hushéllsovall. 1 stelet hor du ansvar fr ot produkien lsmnas fllen behérig éferinningssiaton
for hanfering ov el- och elekironikprodukter. Genom aft lamna kasserade produkter il fervinning hidlper du fill aft bevara véra gemensamma nafurresurser. Dessutom skyddas béde
méniskor oeh il nér produkia aiervinns ph a1 st Kommunala myndigheler, sophaniaringsrelag ol bufiken dor varan Kopies kan go mer mformation om var d lamnar
kosserade produkier for afervinning.

Svenska Slovenséina Slovenéina

Substances chimiques

HP s'attache a informer ses clients des substances chimiques utilisées dans ses produits, pour se
conformer aux obligations légales telles que la réglementation REACH (Réglementation européenne
EC No 1907/2006 sur les substances chimiques). Une note d'information chimique sur ce produit
peut étre consultée a l'adresse : www.hp.com/go/reach.
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Battery disposal in the Netherlands

@__D Batterij niet <y Dit HP Product bgvci een Iithium-mongonese.-dioxide
_weggooien, maar X batterij. Deze bevindt zich op de hoofdprintplaat.
infeveran Als o T Wanneer deze batterij leeg is, moet deze volgens de

geldende regels worden afgevoerd.

Battery disposal in Taiwan

£ EBEEitEmR
0

g Please recycle waste batteries.

Attention California users

The battery supplied with this product may contain perchlorate material. Special handling may apply.
For more information, go to the following Web site:

www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
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EU battery directive
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Latviski  Magyar

Lietuviskai

Polski

Portugués

Svenska Sloveniéina Slovenéina

Bunrapeku

ana

Romi

European Union Battery Directive
This product contains a battery that is used to maintain data integrity of real time clock or product settings and is designed to last the life of the
product. Any attempt fo service or replace this battery should be performed by a qualified service technician.

Directive sur les batteries de I'Union Européenne

Ce produit contient une batterie qui permet de maintenir I'intégrité des données pour les parametres du produit ou I'horloge en temps réel et qui a
été concue pour durer aussi longtemps que le produit. Toute tentative de réparation ou de remplacement de cette batterie doit étre effectuée par un
technicien qualifié.

Batterie-Richtlinie der aisckh Union

Dieses Produkt enthalt eine Bc"ene, die dazu dient, die Datenintegritat der Echtzeituhr sowie der Produkteinstellungen zu erhalten, und die fiir die
Lebensdauer des Produkts ausreicht. Im Bedarfsfall sollte das Instandhalten bzw. Austauschen der Batterie von einem quallflz\erlen Servicetechniker
durchgefihrt werden.

Direttiva dell'Unione E lativa alla Ita, al allo di batterie e accumulatori

Questo prodotto contiene una baﬂerla utilizzata per preservare I'infegrita dei dah dell'orologio in tempo reale o delle impostazioni del prodotto e
la sua durata si intende pari a quella del prodotto. Eventuali interventi di riparazione o sostituzione della batteria devono essere eseguiti da un
tecnico dell'assistenza qualificato.

Directiva sobre baterias de la Unién Europea

Este producto contiene una bateria que se utiliza para conservar la integridad de los datos del reloj de tiempo real o la configuracién del producto
y esta disefiada para durar toda la vida il del producto. El mantenimiento o la sustitucién de dicha bateria debera realizarla un técnico de
mantenimiento cualificado.

Smérnice Evropské unie pro nakladani s bateriemi
Tento vyrobek obsahuje baterii, ktera slouzi k uchovani spravnych dat hodin redlného &asu nebo nastaveni vyrobku. Baterie je navrzena tak, aby
vydrzela celou Zivotnost vyrobku. Jakykoliv pokus o opravu nebo vyménu baterie by mé&l provést kvalifikovany servisni technik.

EU's batteridirektiv
Produktet indeholder et batteri, som bruges til at vedligeholde dataintegriteten for realtidsur- eller produktindstillinger og er beregnet til at holde i
hele produkiets levetid. Service pé batteriet eller udskiftning ber foretages af en uddannet servicetekniker.

Richtlijn batterijen voor de Europese Unie

Dit product bevat een batterij die wordt gebruikt voor een juiste tijdsaanduiding van de klok en het behoud van de productinstellingen. Bovendien is
deze ontworpen om gedurende de levensduur van het product mee te gaan. Het onderhoud of de vervanging van deze batterij moet door een
gekwalificeerde onderhoudstechnicus worden uitgevoerd.

Euroopa Liidu aku direktiiv
Toode sisaldab akut, mida kasutatakse reaalaja kella andmeihtsuse vai toote satete sailitamiseks. Aku on valmistatud kestma terve toote kasutusaija.
Akut tohib hooldada véi vahetada ainult kvalifitseeritud hooldustehnik.

Pariston on iteltu kestavan laitteen

pariston, jota kéytetéan reaaliaikaisen kellon tietojen ja laitteen
koko kayttsian ajan. Pariston mahdollinen korjaus tai vaihto on jatettéava patevan huoltohenkilon tehtavaiksi.
Oényia g Eug G 16 Yia Tig nA tq omiAeg
Auté 10 npoiov nephapBaver pia pnarapla, n onola xpnoiponoieital yia m diarpnon Mg akepaidmiag Twv debopitviuv poNoyiol npayparikol
XPOVOU il Twv pUBICEWY NPOTVIOG Kar EXEl OXEBIGOTE! t101 woTe var SiapiEat 600 Kai To npoidy. Tuxv anéneipeg endiopBuong fi aviikataoraong
auriic Mg pnatapiag Ba npéner va npayp and KatEAANAG EKNQIBEUEVO TEXVIKD.

pai u és di
A termék tartalmaz egy elemet, melynek feladata az, hogy biztositsa a valés idej éra vagy a termék bedllitasainak adatintegritasat. Az elem ogy
van tervezve, hogy végig kitartson a termék hasznélata soran. Az elem barmilyen javitésat vagy cseréjét csak képzett szakember végezheti el.

Bateriju
Produktam ir baterija, ko izmanto rea|c| laika pulkstena vai produkta iestatijumu datu integritates saglabasanai, un ta ir paredzéta visam produkia
dzives ciklam. Jebkura apkope vai baterijas nomaina ir javeic atbilstosi kvalificstam darbiniekam.

E; Sqj bate irektyva
Suame gaminyje yra baterija, kuri naudojama, kad buw gallmc prizioreti realaus laiko laikrodzio veikimg arba gaminio nuostatas; ji skirta veikti
visq gaminio eksploatavimo laikq. Bet kokius 3ios baterijos aptarnavimo arba keifimo darbus turi atliki kvalifikuotas aptarnavimo technikas.

Dyrektywa Unii Europejskiej w sprawie bate akumulatoréw
Produkt zawiera baterie wykorzystywang do zachowania integralnosci danych zegara czasu rzeczywistego lub ustawien produktu, kiéra
podirzymuije dziatanie produktu. Przeglqd lub wymiana baterii powinny by¢ wykonywane wylqcznie przez uprawnionego technika serwisu.

Diretiva sobre baterias da Uniéo Européia

Este produto contém uma bateria que ¢ usada para manter a integridade dos dados do relégio em tempo real ou das configuracées do produto e
¢ projetada para ter a mesma duracao que este. Qualquer tentativa de consertar ou substituir essa bateria deve ser realizada por um técnico
qualificado.

Smernica Eurépskej Unie pre zaobchadzanie s batériami
Tento vyrobok obsahuje batériu, kiord slizi na uchovanie sprévnych ddajov hodin redlneho &asu alebo nastaveni vyrobku. Batéria je skonstruovana
tak, aby vydrzala celu zivotnost vyrobku. Akykol'vek pokus o opravu alebo vymenu batérie by mal vykonat' kvalifikovany servisny technik.

Direktiva Evropske unije o baterijah in akumulatorjih
V tem izdelku je baterija, ki zagotavlia natanénost podatkov ure v realnem asu ali nastavitev izdelka v celotn
popravilo ali zamenjavo te baterije lahko izvede le pooblasceni tehnik.

viienjski dobi izdelka. Kakrsno koli

Produkten innehdller ett batteri som anvénds for att upprétthélla data i realtidsklockan och produktinstéliningarna. Batteriet ska récka produktens
hela livslangd. Endast kvalificerade servicetekniker far utfora service pé batteriet och byta ut det.

Oug 3a ¥ Ha Es " cblo3

Tosu npopykT cbabPXa 6aTepHs, KOSTO Ce M3MNON3BA 30 NOARbPKAHE HA LENOCTTA HA AAHHWUTE HO YOCOBHWKA B PEANHO BPEME MMM HACTPOMKMTE 30
NPOMAYyKTa, Ch3AAAEHA HA M3ALPXM NPE3 UENMs XMBOT Ha NpoaykTa. CepsuzbT MM 3aMsHaTa Ha GaTepuaTa TPSGBA A Ce M3BLPLIBA OT KBANMMUUMPAH
TEXHUK.

Directiva Uniunii Europene referitoare la baterii

Acest produs confine o baterie care este utilizaté pentru a menfine integritatea datelor ceasului de timp real sau setarilor produsului si care este
proiectatd s& functioneze pe infreaga duratd de viafd a produsului. Orice lucrare de service sau de inlocuire a acestei baterii trebuie efectuata de
un fehnician de service calificat.

Renseignements techniques



Déclarations de réglementation

L'appareil HP Photosmart respecte les exigences définies par les organismes de réglementation de
votre pays/région.
Cette section contient les rubriques suivantes :

Numéro d'identification réglementaire de modéle

FCC statement

VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan
Notice to users in Japan about the power cord
Notice to users in Korea

Notice to users in Germany

Noise emission statement for Germany
HP Photosmart sans fil série B110 declaration of conformity

Numéro d'identification réglementaire de modéle

Un numéro de modele réglementaire a été attribué a votre produit dans un souci d'identification et
de respect de la réglementation. Le numéro de modéle réglementaire de votre produit est le
SDGOB-1011. Vous ne devez pas confondre ce numéro réglementaire avec le nom commercial du
produit (HP Photosmart sans fil série B110, etc.) ou le numéro du produit (CN245A, etc.).
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FCC statement

The United States Federal Communications Commission (in 47 CFR 15.105) has specified
that the following notice be brought to the attention of users of this product.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reason-
able protection against harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.
However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation.
If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged fo try to correct
the inferference by one or more of the following measures:

o Reorient the receiving anfenna.

o Increase the separation between the equipment and the receiver.

e Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

o Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

For further information, contact:
Manager of Corporate Product Regulations
Hewlett-Packard Company
3000 Hanover Street
Palo Alto, Ca 94304
(650) 8571501

Modifications (part 15.21)

The FCC requires the user to be notified that any changes or modifications made to this
device that are not expressly approved by HP may void the user's authority to operate the
equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

VCCI (Class B) compliance statement for users in Japan

COEERF, FRAUBRBESEREERATRHIHES (VCCl) EEICEICISA
BEBREMEETY., COREBER. RERRECHEAIDCECZANMELTVERTY, C
DRENZIZARPTLEDIVZERICEEL TERATNI CREREEZSIERIT
CENBYET,

BURVHAECH > TELLVERYBRWELTTE L,

Notice to users in Japan about the power cord

HRZE, BRENLEERI-REZHEVTEL,
B BRI —RE, HORRTEERERIEEA
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Notice to users in Korea

AEXt HLE(BE 7171)
0l 7171 HI¥FELZ M™xtut Mgt S5 w2 7I7I2M, FHXIYoME EE ZE
X0l M AHEE = A&LICEH

Notice to users in Germany

Sehanzeige-Arbeitsplatze

Das Gerét ist nicht fir die Benutzung am Bildschirmarbeitsplatz geméf BildscharbV
vorgesehen.

Noise emission statement for Germany

Geréuschemission
LpA < 70 dB am Arbeitsplatz im Normalbetrieb nach DIN 45635 T. 19
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HP Photosmart sans fil série B110 declaration of conformity

ﬁ/a DECLARATION OF CONFORMITY
P according to ISO/IEC 17050-1 and EN 17050-1
Manufacturer's Name: Hewlett-Packard Company DoC#: SDGOB-1011-Rev. 1
Manufacturer's Address: 16399 West Bernardo Drive

San Diego, CA 92127, USA

declares, that the product

Product Name: HP Photosmart Wireless eAll-in-One B110 Series Printer
Regulatory Model Number:" SDGOB-1011

Product Options: ALL

Radio Module: SDGOB-0892 (802.11g/b/n)

Power Adapter: 0957-2280, 0957-2289, 0957-2269

conforms to the following Product Specifications and Regulations:
SAFETY: IEC 60950-1:2005 / EN60950-1:2006 / EN62311: 2008

EMC: CISPR 22: 2005 + A1: 2005 / EN55022: 2006 + A1:2007 Class B
CISPR 24: 1997 +A1: 2001 + A2: 2002 / EN 55024:1998 + A1: 2001 + A2: 2003 Class B

EN 301 489-1 V1.8.1:2008-04 / EN 301 489-17 V1.3.2: 2008-04

IEC 61000-3-2: 2005 / EN 61000-3-2: 2006
IEC 61000-3-3: 1994 + A1: 2001 + A2: 2005 / EN 61000-3-3:1995 + A1: 2001 + A2: 2005
FCC Title 47 CFR, Part 15 Class B / ICES-003, Issue 4

Telecom: EN 300 328 V1.7.1: 2006

This Device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two Conditions: (1) this device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

The product herewith complies with the requirements of the EMC Directive 2004/108/EC, the Low Voltage Directive
2006/95/EC and the R&TTE Directive 1999/5/EC and European Council Recommendation 1999/519/EC on the limitation of
Electromagnetic fields to the general public, and carries the CE-Marking accordingly.

Additional Information:
1. This product is assigned a Regulatory model number which stays with the regulatory aspects of the design. The

Regulatory Model Number is the main product identifier in the regulatory documentation and test reports, this number
should not be confused with the marketing name or the product numbers.

San Diego, CA, USA
16 October, 2009

Local contact for regulatory topics only:
EMEA: Hewlett-Packard GmbH, HQ-TRE, Herrenberger Strasse 140, 71034 Bsblingen, Germany www.hp.com/go/certificates
us: Hewlett Packard, 3000 Hanover St., Palo Alto 94304, U.S.A. 650-857-1501
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Déclarations de conformité aux réglementations sans fil
Cette section contient les informations légales suivantes relatives aux produits sans fil.
»  Exposure to radio frequency radiation
*  Notice to users in Brazil

*  Notice to users in Canada

«  European Union regulatory notice
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*  Notice to users in Taiwan

Exposure to radio frequency radiation

Exposure to radio frequency radiation

Caution  The radiated output power of this device is far below the FCC radio

A frequency exposure limits. Nevertheless, the device shall be used in such @ manner
that the potential for human contact during normal operation is minimized. This
product and any attached external antenna, if supported, shall be placed in such
a manner to minimize the potential for human contact during normal operation. In
order to avoid the possibility of exceeding the FCC radio frequency exposure
limits, human proximity to the antenna shall not be less than 20 c¢m (8 inches)
during normal operation.

Notice to users in Brazil

Aviso aos usudrios no Brasil

Este equipamento opera em cardter secunddrio, isto é, ndo tem direito & protecdo
contra interferéncia prejudicial, mesmo de estacdes do mesmo tipo, e n&o pode causar
interferéncia a sistemas operando em caréter primario. (Res. ANATEL 282,/2001).

Notice to users in Canada

Notice to users in Canada/Note a l'attention des utilisateurs canadiens

For Indoor Use. This digital apparatus does not exceed the Class B limits for radio noise
emissions from the digital apparatus set out in the Radio Interference Regulations of the
Canadian Department of Communications. The internal wireless radio complies with RSS
210 and RSS GEN of Industry Canada.

Utiliser & l'intérieur. Le présent appareil numérique n'émet pas de bruit radioélectrique
dépassant les limites applicables aux appareils numériques de la classe B prescrites dans
le Réglement sur le brouillage radioélectrique édicté par le ministere des Communications
du Canada. Le composant RF interne est conforme a la norme RSS-210 and RSS GEN
d'Industrie Canada.
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Chapitre 10

European Union regulatory notice

European Union Regulatory Notice

Products bearing the CE marking comply with the following EU Directives:

e Llow Voltage Directive 2006/95/EC
e EMC Directive 2004/108/EC

CE compliance of this product is valid only if powered with the correct CE-marked AC
adapter provided by HP.

If this product has telecommunications functionality, it also complies with the essential
requirements of the following EU Directive:

e R&TTE Directive 1999/5/EC

Compliance with these directives implies conformity to harmonized European standards
(European Norms) that are listed in the EU Declaration of Conformity issued by HP for this
product or product family. This compliance is indicated by the following conformity
marking placed on the product.

430,

The wireless telecommunications functionality of this product may be used in the following
EU and EFTA countries:

Austria, Belgium, Bulgaria, Cyprus, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, France,
Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, ltaly, Llatvia, Liechtenstein, Lithuania,
Luxembourg, Malta, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Romania, Slovak Republic,
Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland and United Kingdom.

Products with 2.4-GHz wireless LAN devices

France

For 2.4 GHz Wireless LAN operation of this product certain restrictions apply: This
product may be used indoor for the entire 2400-2483.5 MHz frequency band (channels
113). For outdoor use, only 2400-2454 MHz frequency band (channels 1-9) may be used.
For the latest requirements, see http://www.art-telecom.fr.

ltaly

License required for use. Verify with your dealer or directly with the General Direction for
Frequency Planning and Management (Direzione Generale Pianificazione e Gestione
Frequenze).
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Notice to users in Taiwan
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